
                RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

                                           
Satuan Pendidikan        : MTs.Negeri 03 Donggala 

Mata Pelajaran              : S K I      

Kelas / Semester           : VII/Genap    

Materi Pokok                : Khulafaurrasyidin    

Alokasi waktu               : 2 jam pelajaran  (2 x 40 menit) 

 

              Kompetensi Dasar                      Indikator 

        

        Meneladani sikap Khulafaurrasyidin 

         

                

-Menjelaskan sikap kepemimpinan 

  Khulafaurrasyidin 

-Meneladani sikap kepemimpinan 

  Abu Bakar as-Shidiq 

-Meneladani sikap kepemimpinan 

 Umar bin Khattab 

 

 

1.TUJUAN PEMBELAJARAN 

    a.Menjelaskan tentang nilai-nilai positif dari kepemimpinan Abu Bakar 

       As-Shidiq dan Umar bin Khattab 

    b.Menunjukkan perilaku yang baik seperti yang dicontohkan Abu Bakar  

       As-Shidiq dan Umar bin Khattab 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

     1.Kegiatan Pendahuluan 

     a.Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa 

     b.Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin 

     c.Guru menyampaikan tema dan tujuan pembelajaran 

     d.Guru mengajak peserta didik untuk menelaah tentang sikap kepemimpinan 

        Abu Bakar As-Shidiq dan Umar bin Khattab            

     2.Kegiatan Inti    

   a. Peserta didik menyimak penjelasan guru tentang kepemimpinan dan ketelada 

       nan Abu Bakar As-Shidiq dan Umar bin Khattab         

   b. Peserta didik mengamati penjelasan guru tentang kepemimpinan dan  ketelada 

       nan Abu Bakar As-Shidiq dan Umar bin Khattab              

   d. Guru membagi kelompok menjadi 4 

   e. Setiap kelompok membuat resume tentang materi   

   e. Peserta didik memberikan kesimpulan tentang kepemimpinan dan keteladan 

       Abu Bakar As-Shidiq dan Umar bin Khattab     

   f. Guru melakukan penilaian terhadap hasil kerja dan keaktifan peserta didik 

   g. Peserta didik memberikan kesimpulan tentang hasil pembelajaran 

   h. Guru menutup materi pembelajaran dan memberikan kesimpulan tentang 



       materi dan memberikan informasi tentang materi selanjutnya  

C.PENUTUP    

 a. Guru bersama siswa membuat resume tentang materi pembelajaran 

 b. Guru melakukan penilaian dan / atau refleksi terhadap kegiatan 

 c. Memberikan penugasan sesuai dengan materi pembelajaran untuk pengayaan 

     atau remedi 

d.Menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya 

D.MEDIA / SUMBER BELAJAR 

   a. Buku siswa S K I kelas VII 

   b. Buku pegangan guru S K I kelas VII      

E. PENILAIAN     

    a. Test Tertulis 

     

        Mengetahui           Karya Mukti,   Januari  2020 

     Kepala Madrasah                          Guru Bidang Studi 
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